

2022年5月6日
星期五
今日1叠8版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

申花明日出发 海港后天起程 双雄联袂出击 静候月底开赛

首席记者 刘闻超

不出意外的话,上月底在遵循各项防疫规定情况下陆续完成集结的上海海港全队,将于本月8日启程飞往大连,然后进驻大连人青训基地,为新赛季中超联赛做好准备。而同城的另一支球队上海申花则计划在明天(7日)出发。

近一个多月来,中国足协、中足联一直在为新赛季中超的赛区选址等事宜忙碌。在所有筹备的相关事项中,上海两队的出行计划一直是各方比较关注的,好消息是经过一系列沟通协调,此事终于有了进展,一切顺利的话,申花与海港将分别于周六和周日抵达大连。而在此之前,当地制定了严格的隔离程序和赛区内的消杀计划,确保接待过程中没有任何意外情况发生。

需要指出的是,上海两队抵达大连的时间与中超联赛何时揭幕之间并无直接联系,换句话说,并不能以两队的行程来推断中超的具体开赛时间。两队在大连期间仍需接受规定天数的隔离,然后以闭环管理模式于酒店和训练场之间往来。在过去一个月里,海港队的球员们唯有通过居家锻炼来保持身体状态,以往至少需要四五周的储备期,今年无疑受到了极大程度上的“挤压”,与此同时,球队很可能还面临着缺少热身赛的情况。申花队的球员们之前则统一封闭集中在康桥基地内。

不管怎么说,能够开启“复工”备战的第一步,对上海两队而言已属不易。完成集结之后,海港队员们近几日在上海市的酒店内进行隔离,全队每两天就要接受一次集体核酸检测,确保无误之

后才会正式踏上征程。据了解,主教练莱科和外援保利尼奥以及两名新援张琳芃、徐新,届时会一同由广州出发与球队在大连会合。新外援恩迪亚耶将在度过隔离期后,启程前往大连报到。

到目前为止,大连和梅州两地已经确认将承办新赛季中超两个赛区的比赛,近期中国足协、中足联筹备组仍在争取山东日照作为第三个赛区。只有在确认全部赛区之后,中国足协、中足联筹备组才会将开赛方案上交至有关部门报批。除赛事选址、赛事规程等明细外,开赛方案当中还涉及最重要的防疫方案,以及各地有关部门统一承办比赛的正式批文。所有这一系列决策落实都需经过严格程序,考虑到时至今日开赛方案仍未得以提交,新赛季中超最快可能也要到5月下旬乃至6月初才会有较为明明的说法。

上海好邻居



申城蓝血人变身小蓝人

在虹口区的水木年华花园,有一群申花球迷志愿者,身体力行地为小区居民送上一丝丝暖意,在这初夏时节让这一身“大白”熠熠生辉。

带着首回合客场3比4输球的劣势,皇马在第73分钟先丢一球陷入绝境。但替补出战的小将罗德里戈在第90分钟和第91分钟连入两球,神奇地将比赛拖入加时赛。最终“银河战舰”凭借本泽马打入的制胜点球,历史上第17次闯入欧冠决赛。

伯纳乌奇迹



详见 A5、6